

MULTYGRAFHIC EDITORA LTDA

Fone/Fax: (49) 3522-0792 Rua José Rupp, 823, Bairro Jardim José Rupp CEP: 89610-000 - HERVAL D'OESTE - SC CNPJ: 34.382.012/0001-40 INSC. EST: 260.177.245

COMPANHIA DE PROCESSAMENTO DE DADOS DO MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE – PROCEMPA LICITAÇÃO ELETRÔNICA 11/2025 PROCESSO SEI 25.12.000000239-6

FORMULÁRIO PROPOSTA

IDENTIFICAÇÃO DA PROPONENTE

Razão Social: Multygrafhic Editora Ltda

CNPJ: 34.382.012/0001-40

Inscrição Estadual: 260.177.245 Inscrição Municipal: 479.756 Endereço: Rua José Rupp, 823, Bairro Jardim José Rupp, Herval d'Oeste - SC

Telefone: (49) 3522-0792

E-mail: multigraficaeditora@gmail.com

Dados bancários (com dígito verificador):

Banco: Banco Bradesco 237 Agência: 357-3 Conta Corrente: 013014-1

Titular: Multygrafhic Editora Ltda

Responsável pela assinatura da ata:

Responsável legal: Claudete Maria Friedrich Peroza

Cargo: Sócia Administradora

CPF: 737.970.069-34 RG: 2.035.382

Estado civil: casada Telefone: (49) 3522-0792

Certificação digital: O representante legal da empresa que assinará o contrato possui certificação

digital ICP Brasil? (X)Sim () Não

Proposta comercial que faz a empresa Multygrafhic Editora Ltda, inscrita sob o CNPJ nº 34.382.012/0001-40, com inscrição estadual nº 260.177.245, com sede na Rua José Rupp, nº 823, Bairro Jardim José Rupp, Município de Herval d'Oeste, SC, CEP 89610-000, vem por intermédio de sua representante legal, a Sra. Claudete Maria Friedrich Peroza, portadora da Carteira de Identidade nº 2.035.382 e inscrita no CPF sob nº 737.970.069-34, conforme especificações estabelecidas neste Edital e anexos:

ITEM	DESCRIÇÃO DOS PRODUTOS			QTD	Valor Unitário (R\$	Valor Total (R\$)
FOLDER	PAPEL COUCHÊ 210G	21X29 X7 CM ABERTO	4X4, COLORIDO FRENTE E VERSO. 3 DOBRAS, LAMINAÇÃO FOSCA, CORTE RETO. ENTREGA DO ITEM COM DOBRA E REFILAMENTO.	400	R\$ 1,50	R\$ 600,00



MULTYGRAFHIC EDITORA LTDA

Fone/Fax: (49) 3522-0792 Rua José Rupp, 823, Bairro Jardim José Rupp CEP: 89610-000 - HERVAL D'OESTE - SC CNPJ: 34.382.012/0001-40 INSC. EST: 260.177.245

ADESIVOS REDONDOS	VINIL	5X5 CM	IMPRESSÃO 4X0, COLORIDO APENAS FRENTE. ENTREGA DO ITEM CORTADO E DESTACADO E EMPILHADO.	500	R\$ 2,00	R\$ 1.000,00
ADESIVOS RETANGULARES	VINIL	10X5 CM	4X0, COLORIDO APENAS FRENTE. RECORTE INDIVIDUAL. ENTREGA DO ITEM CORTADO E DESTACADO E EMPILHADO.	500	R\$ 2,00	R\$ 1.000,00
ADESIVOS QUADRADOS	VINIL	5X5 CM	IMPRESSÃO 4X0, COR APENAS FRENTE. ENTREGA CORTADO, DESTACADO E EMPILHADO.	500	R\$ 2,00	R\$ 1.000,00
BOTTONS	ALUMÍNIO / METAL, COM ALFINETE.	5X5 CM	4X0	1000	R\$ 2,80	R\$ 2.800,00
IMPRESSÃO A4	PAPEL COUCHÊ 230G		4X4, COLORIDO FRENTE E VERSO. CORTE RETO, BRILHO EM 1 LADO.	200	R\$ 3,00	R\$ 600,00
IMPRESSÃO A4	PAPEL COUCHÊ 230G	21X29,7CM	4X4, COLORIDO FRENTE E VERSO. COM PLASTIFICAÇÃO.	200	R\$ 3,00	R\$ 600,00
IMPRESSÃO A3	PAPEL COUCHÊ 230G	42X29,7 CM	4X4, CORTE RETO, COM BRILHO.	200	R\$ 5,00	R\$ 1.000,00
BANNER	LONA 440G FOSCA DE ALTA QUALIDADE, VERTICAL.	90 X 120CM	FORMATO VERTICAL COM BASTONETE, PONTEIRAS BRANCAS E CORDINHA PARA PENDURAR	5	R\$ 159,20	R\$ 796,00
FLYER	PAPEL COUCHÊ 130G	10X14 CM	COLORIDO FRENTE E VERSO	500	R\$ 1,00	R\$ 500,00



MULTYGRAFHIC EDITORA LTDA

Fone/Fax: (49) 3522-0792 Rua José Rupp, 823, Bairro Jardim José Rupp CEP: 89610-000 - HERVAL D'OESTE - SC CNPJ: 34.382.012/0001-40 INSC. EST: 260.177.245

MARCA PÁGINAS	PAPEL COUCHÊ 350G	5,5 CM X 21 CM	4X4 COLORIDO FRENTE E VERSO. CORTE RETO, PROLAM FOSCO, 2 ARTES.	500	R\$ 1,00	R\$ 500,00
					TOTAL:	R\$ 10.396,00

Marca: Marca própria/Multygrafhic

Valor total da proposta: R\$ 10.396,00 (Dez mil, trezentos e noventa e seis reais).

Validade da proposta: 60 (sessenta) dias.

Prazo de entrega: conforme edital.

Local de entrega: Sede Procempa Centro, sito na Rua General João Manoel, 157, 5º andar.

- > Declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital e seus Anexos, bem como aceitamos todas as obrigações e responsabilidades especificadas no Termo de Referência.
- ➤ Declaramos que nos preços cotados estão incluídas todas as despesas que, direta ou indiretamente, fazem parte do presente objeto, tais como gastos da empresa com suporte técnico e administrativo, impostos, seguros, taxas, ou quaisquer outros que possam incidir sobre gastos da empresa, sem quaisquer acréscimos em virtude de expectativa inflacionária e deduzidos os descontos eventualmente concedidos.

Declaramos aceitar todos os termos e condições da LICITAÇÃO ELETRÔNICA 11/2025.

Demais considerações: conforme edital.

Herval d'Oeste, 23 de Abril de 2025.

Claudete Maria Friedrich Peroza Sócia Administrativa

RG: 2.035.382 / CPF: 737.970.069-34